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Hrvatska je nastavila s poboljšavanjem svojih poslovnih propisa te hvata korak s najboljim

regulatornim praksama u svijetu, priopćila je u četvrtak Svjetska banka, nakon što je objavljeno

najnovije izvješće „Doing business 2020”, koje je pokazalo da je Hrvatska napredovala na listi

za sedam mjesta.Hrvatska je u najnovijem godišnjem izvješću Svjetske banke (SB) o regulativi

poslovanja 'Doing Business' zauzela 51. mjesto među ukupno 190 zemalja, što je napredak za

sedam mjesta u odnosu na prošlogodišnji plasman, objavila je u četvrtak Svjetska banka.

Hrvatska je na najnovijoj ljestvici SB-a o regulativi poslovanja među ukupno 190 zemalja

zauzela 51. mjesto, s pripadajućih 73,6 bodova, od maksimalnih 100, pokazuje izvješće 'Doing

Business 2020'.

U prošlogodišnjem izvješću Hrvatska je zauzela 58. mjesto, s pripadajućih 71,6 bodova, a

preklani je imala identičan plasman kao ove godine i s istim brojem bodova, 73,6.

Bodovanje se temelji na principu udaljenosti od najboljih u pojedinoj kategoriji, pri čemu najbolji

imaju 100 bodova, a oni s najslabijim rezultatom na određenom području nula bodova.

Najlošiji je plasman Hrvatska u ovogodišnjem izvješću ponovo zabilježila u kategoriji izdavanja

građevinskih dozvola, zauzevši 150. mjesto. Lani je bila 159., a preklani 126.

U kategoriji pokretanja poslovanja Hrvatska je na 114. mjestu, dok je lani bila 123.

Pad na rang listi SB-a Hrvatska je zabilježila i u kategoriji dobivanja kredita, na 104. mjesto, te

je u tom pokazatelju pala s lanjskog 85. mjesta.

U kategoriji rješavanja insolventnosti, Hrvatska je zauzela 63., nakon prošlogodišnjeg 59.

mjesta.

Među kategorijama u kojima je zabilježeno poboljšanje analitičari Svjetske banke izdvajaju

uknjižbu imovine, s poboljšanim plasmanom Hrvatske s prošlogodišnjeg 51. na 38. mjesto na

ljestvici objavljenoj u ovogodišnjem izvješću.

Izrazitije poboljšanje zabilježeno je i u kategoriji dostupnosti električne energije, gdje je Hrvatska

zauzela 37. mjesto, nasuprot 61. mjestu u izvješću iz prošle godine.

Napredak na ljestvici zabilježen je i u kategoriji plaćanja poreza, na 49. mjesto, nasuprot

prošlogodišnjem 89. mjestu.

U kategoriji zaštite prava manjinskih dioničara, Hrvatska je napredovala s lanjskog 38. na 37.

mjesto.

Blago je nazadovala, za dva mjesta, u kategoriji izvršenja ugovora, zauzevši 27. mjesto, u

odnosu na 25. mjesto u prošlogodišnjem izvješću.

U kategoriji prekogranične trgovine, kao i prošle godine, Hrvatska je zabilježila maksimalnih 100

bodova, što znači da je u rangu najuspješnijih.
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Novi Zeland i dalje na vrhu

Novi Zeland potvrdio je vodeću poziciju na ovogodišnjoj rang listi zemalja na ljestvici Doing

Business. Na drugom je mjestu ponovno Singapur, a treći je Hong Kong. Slijede Danska, Južna

Koreja, SAD, Gruzija, Ujedinjeno Kraljevstvo, Norveška i Švedska.

Među najvećim hrvatskim trgovinskim partnerima Njemačka je zauzela 22. mjesto, Slovenija

37., a Italija 58. mjesto.

Od zemalja u hrvatskom okruženju najbolje stoji Makedonija koja je 17. na listi. Srbija je 44.,

Crna Gora 50., Slovačka 45., Austrija 27., Rumunjska 55., Bugarska 61, Bosna i Hercegovina

90.. itd. (Hina)
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